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Aos dez de abril de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, em reunião online, via plataforma 1 

Google Meet, reuniram-se os conselheiros, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 2 

do Adolescente para reunião extraordinária. Representantes dos Órgãos Governamentais: A 3 

representante da Secretaria Municipal de Assistência Social, a Sra. Ramona Boa Cezana - 4 

titular; a representante da Secretaria Municipal de Saúde, a Sr.Angela Maria Ferreira Vieira – 5 

titular;  a representante da Procuradoria Municipal, a Sra. Samia Soares Carretta, a representante 6 

da Secretaria Municipal de Educação a Sra. Elivania Rodrigues da Silva - titular; a representante 7 

do Legislativo Municipal a Sra. Valdirene Bernardino Pires - titular; Representantes de 8 

Organizações da Sociedade Civil – OSC: representante da Associação de Moradores Nova 9 

Esperança, o Sr. Fabio Frigerio – Titular; representante da Cáritas Diocesana, a Sra. Fernanda 10 

de Fátima Costa - suplente; representante Reconstruir a Vida, a Sra. Thayanne Gaia Marinho – 11 

Titular; a representante da APAE a Sra. Bernadete de Paula Carlott, a representante do Instituto 12 

Abequar, a Sra. Vanuza Gonçalves, a representante do Centro Sócio Cultural Araçá a Sra. 13 

Tatiana Anjos da Silva Representações Ausentes: Representante do Centro Sócio Cultural e 14 

Ambiental José Bahia, da Secretaria de Agricultura; Representante da Secretaria Municipal de 15 

Cultura; Representante da Secretaria de Planejamento, Presente o conselheiro tutelar, Sr. 16 

Alexandre Cadorini e   presente a Sra. Indihane Terra Caitano, Secretária Executiva.A 17 

Secretaria Executiva iniciou a reunião, relatando que, conforme acordado na reunião datada do 18 

dia 03 de abril de 2025, no dia 07 de abril de 2025, os membros representantes da Sociedade 19 

Civil, estiveram reunidos, no prédio da Secretaria Municipal de Assistência Social para um 20 

dialogo acerca da presidência deste conselho. Em um dialogo amistoso e após a compreensão 21 

dos presentes,  da grande relevância deste conselho, chegou-se a um consenso. Após a 22 

conferência do quórum para eleição da mesa diretora e diante dos membros presentes, 23 

aconteceu a eleição da mesa diretora deste conselho, que se apresentou da seguinte forma: A 24 

Sra. Tatiana, representando o Araçá – Presidente. A Sra. Samia, representando a 25 

Procuradoria Municipal – Vice Presidente, a Sra. Bernadete, representando a APAE – 26 

tesoureira, a Sra. Vanuza, representando o Instituto Abequar – Secretária. Além da 27 

Comissão de Ética, composta pelos membros, o Sr. Fábio, a Sra. Samia e a Sra. Janete. 28 

Diante do exposto e por unanimidade aprovou-se a composição da mesa diretora. Logo em 29 

seguida, o Fábio ressaltou algumas das deliberações de urgência para demandar, como por 30 

exemplo a escrita do Plano de Ação e Aplicação. E sugeriu que, criasse uma comissão 31 

independente. O mesmo comprometeu-se a estar nesta comissão, assim como a Sra. Bernadete, 32 

a Sra. Elivânia também. Assim sendo, a comissão marcará um momento para esboçar esses 33 

documentos. A Dra. Sâmia sinalizou que, agora que já temos uma diretoria formada, seria ideal 34 

marcar uma agenda com o Dr. Márcio do MP. Todos os conselheiros presentes, concordaram. 35 

A mesma, comprometeu-se então a tentar fazer esse agendamento junto ao MP.  Diante do 36 

exposto e sem mais para o momento, eu, Indihane Terra Caitano, lavrei a presente ata quesegue 37 

assinada por mim, pelos conselheiros e demais presentes. 38 
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